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 Calculating wind divergenceحساب تباعد الرياح  
 (4تجربة )

 

 
 الهدف من التجربة:

 

من خلال تحليل سرعة الرياح الى مركباتها  hpa 850حساب تباعد الرياح عند المستوى الضغطي الثابت 

 الافقية ثم تطبيق طريقة الفروقات المحددة.

 

 

 الجانب النظري
 

 .v  والمركبة الطولية  u( يبين تحليل سرعة الرياح الافقية الى المركبة العرضية 1الشكل )
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 (: مركبات سرعة الرياح.1شكل )

 

 حسب الشكل اعلاه بالعلاقتين على الترتيب: v و u ال وتحسب مركبات

 

u= V * cosϴ                                        

                                 -----(1)                       

v= V * sinϴ                                        

 

 

 : اتجاه الرياح بالدرجات   ϴ حيث

Vقدار سرعة الرياح.: م 

 



عند اي مستوى ضغطي ثابت يحسب من خلال العلاقة التالية )على اعتبار ان  Dالتباعد الافقي للرياح 

∆x=∆y=H  :) 

 

                (2) D=
𝝏𝒖

𝝏𝒙
+
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≅

∆𝒖+∆𝒗
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− −− 

 
 

 

S ( -5-10-1تتراوح قيمهم بين   S-1(  لها وحدات مقلوب الزمن    ∂/y∂vو  ∂/x∂uالكميات القياسية )    

( تدل على وجود العواصف S 3-10-1( عند الجزء الواطئ من الغلاف الجوي فالقيم الكبيرة)اكبر من 4-10  

( في التموجات الغربية   S 6-10-7-10-1الرعدية او الدوامات الناتجة عن العوارض السطحية بينما القيم بين )

( موجبة فهذا يدل على ان الرياح في حالة تباعد 2ناتجة من المعادلة ). على اي حال اذا كانت القيم ال

Divergence  اما لو كانت الاشارة سالبة فهذا يدل على وجود تقاربConvergence  في هذه التجربة

لابتعاد جريان الهواء عن العوائق السطحية  hpa 850سيتم حساب التباعد الافقي عند المستوى الضغطي 

 مما يحصل جريان سلس.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (: مخطط جريان الهواء في حالة تباعد)الجزء العلوي( وفي حالة تقارب الجزء السفلي.2شكل )

 

 

 

 خطوات العمل:
 

 المحللة. hpa 850هيء خارطة المستوى الضغطي -1

 (.3حضر شبكة نقطية فارغة)نموذج -2



مستخدما اسهم اتجاهات الرياح وقضبان سرعة الرياح الموجودة عند نهاية الاسهم حول دوائر محطات  -3

 ( عند جميع محطات الخارطة المستخدمة. 1بواسطة العلاقة ) v و uالرصد احسب 

 (2عند جميع نقاط الشبكة بعد اسقاطها على الخارطة مستعينا بخطوات عمل التجربة ) v و uاشتق قيم  -4

 اسفلها. v اعلى المحطات و uبحيث يكون هناك قيمتين عند كل نقطة كأن تضع قيم 

 ( ادناه .1حول نفس النقاط المدونه في الجدول ) xفي الاتجاه  u∆احسب الفرق  -5

 حول نفس النقاط للخطوة السابقة. yفي الاتجاه  v∆احسب الفرق  -6

( حول النقاط المدونة في 2( بأستخدام المعادلة )850D) hpa 850احسب التباعد الافقي عند المستوى  -7

 الجدول ادناه .

 

 ( قيم فروقات السرعة العرضية والطولية والتباعد.1جدول )                       
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